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Práctico 1: 

Instalación, reconocimiento, preparación de dispositivos digitales, conceptos básicos de imágenes y calibración del monitor 
A) Instale Adobe Photoshop en su computadora de acuerdo al sistema operativo Windows del que dispone (Vista, Seven, 8).

Nota: para conocer el sistema operativo debe ingresar al menú  Inicio(Panel de Control(Sistema
B) Explore los dispositivos de captura de imágenes (preferentemente la cámara digital) con los que cuenta, recorriendo las diferentes opciones de configuración que presentan. Elabore luego una tabla donde especifique: 1) Nombre (de la cámara o celular);  2) Resolución en megapíxeles (mp);  3) Tamaño en píxeles de las imágenes que pueden generar;   4)  Formatos de archivos con los que trabaja. 

C) Configure en la medida de lo posible la resolución de las imágenes capturadas por la cámara o celular de manera que sean compatibles para videos con calidad HD (1024 x 798 o superior).  Si no dispone de esta resolución deberá interpolar (a la alta o baja) la imagen producida por su dispositivo. 

D) Revise las características de los formatos que registró en el ejercicio A). Puede recurrir a la teoría si no los conoce o bien a la Web.

E) Observe las siguientes características de su monitor: relación de aspecto y resolución de pantalla, y tome nota de las mismas. 
F) Finalmente, realice la calibración de su monitor en base al programa del que disponga su computadora. Compare si puede con Adobe Gamma.
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