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Práctico 1: 

Instalación, reconocimiento, edición de audios y aplicación de efectos
A) Instale Adobe Audition en su computadora de acuerdo al sistema operativo Windows del que dispone (Vista, Seven, 8).

Nota: para conocer el sistema operativo debe ingresar al menú  Inicio(Panel de Control(Sistema
B) Ingrese al programa recientemente instalado y efectúe una revisión de su interfaz y componentes: espacios de trabajo (Vista Edición y Vista Multipista),  forma de audio (Vista de Onda y Espectro), paneles (de archivos, menús y estado). 
C) Realice la grabación de un audio corto a su elección (cuento de terror, publicidad, mensaje sobre una problemática social, etc.) basado en un texto propio o bien, que descargue de la Web. 
Nota: recuerde  crear un nuevo archivo con los parámetros de grabación acordes al dispositivo donde lo reproducirá (se recomienda 44.100Hz de frecuencia, modo estéreo y 16/24 bits de profundidad)  conectar el micrófono a la PC y dejar tres segundos previos de grabación con el sonido del medio ambiente.
D) Luego de las diversas grabaciones de prueba realizadas, seleccione aquella que mejor calidad de audio posea. Al reproducir el audio pruebe con los botones del panel Transporte: “Reproducir desde el cursor hasta el final de la vista” y “Reproducir desde el cursor hasta el final del archivo”. También reproduzca una porción del audio con la herramienta: “Control de reproducción”.
E) Pruebe mejorar el audio producido a través de la aplicación del efecto “Reducción del ruido”, tomando como perfil el audio de los tres segundos previos al inicio de la grabación. ¿Observa diferencias con el archivo de audio original?
F) En la Vista de forma de onda, considere cortar, copiar y eliminar trozos de audio que pueda considerar necesarios y/o innecesarios. Si hay superposición de voz con otro tipo de ruido recuerde corregir los defectos desde la Vista Espectro, con las herramientas lazo o pincel, según quede mejor el resultado final.
G) Para dar un mayor impacto al audio siga aplicando efectos, siempre que lo considere conveniente. Entre los más utilizados y que se dividen en categorías se tienen los de Tiempo (retardos, eco, reverberación, coro); Amplitud (amplificar, aparecer y desaparecer); Espacio (panoramas, reversión y mezclador de canales); Timbre y Frecuencia (filtro, ecualizador y distorsión); Tiempo-Tono (deformador de tono, corrección, expansión); Otros (Silencio, Señales DTMF, Ruido, Voz telefónica, De-Esser, etc.)
H) Ejecute las formas abreviadas de amplitud de volumen, y de los efectos aparecer (fade-in) y desaparecer (fade-out).
I) Si conoce otro efecto no contemplado por esta versión del programa, indague en la Web para ver si es posible su descarga y posterior instalación dentro del programa.
J) Grabe el audio final con un nombre distinto al del audio original con calidad .WAV
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