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Práctico 1: 

PREPARÁNDONOS PARA EL PARCIAL: elaboración y transmisión en vivo de producción televisiva
A) Elabore una Sinopsis referida a una temática puntual (por ej. Los peligros a los que los adolescentes se exponen mediante el uso de las redes sociales: Ciberbullyng, Sexting, Grooming, etc.).

B) Elabore un Story Board en función de la sinopsis que escribió en el ejercicio anterior.

C) Tenga en cuenta las siguientes condiciones en la producción de su video:
-Duración: entre 5 y 10 minutos como máximo.

-Variedad de planos: primer plano, plano medio, plano general, etc.

-Características del contenido: imagen (1920 * 1080), audio (estéreo a 16 bits), textos (títulos y créditos), transiciones y efectos a su elección y cualquier otro aspecto que desee considerar.
Nota 1: Recuerde que su video se compone de material cuya autoría es suya o del grupo al que pertenece. Si utilizará contenido de otra fuente, debe contar con el permiso para utilizarlo, o bien, citarlo. Indague en los derechos de autor para saber si el contenido puede o no ser referenciado.
D) Exporte el video resultante en formato .avi. Convertirlo posteriormente a formato .wmv con el programa Total Video Converter (disponible en el sitio web de descargas de la página) y guárdelo en un CD de acuerdo a la siguiente estructura de carpetas:









Sinopsis e History Board: contiene dos archivos en formato .doc. El primer archivo contiene la sinopsis de su video. El segundo archivo contiene su history board.
Material en bruto: contiene los audios, imágenes y videos que se utilizan como insumos para armar el proyecto de su video.
Proyecto en Adobe Audition: contiene el archivo .ppj o .prproj con la mezcla, edición y aplicación de efectos de su material en bruto.

Video final: contiene el archivo de video exportado en formatos .avi y .wmv 

E) Seleccione alguno de los siguientes medios online: Ustream (http://www.ustream.tv) o LiveStream (https://new.livestream.com/tv) para realizar la transmisión en vivo de su producto. Luego guarde el video resultante para dejar registro del trabajo realizado y a la vez garantizar su disponibilidad futura tanto para la Cátedra como para otros usuarios.

Nota 2: La transmisión en vivo (al menos 5 minutos) será evaluada en el Box 83, durante el transcurso del parcial a los efectos de corroborar que los alumnos del grupo poseen los conocimientos en la realización de esta tarea. 
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