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Práctico 1: 

PREPARÁNDONOS PARA EL PARCIAL: elaboración y transmisión en vivo de producción radial
A) Elabore un Guión Radial con un tipo de programa a su elección: informativo, magazine, etc., teniendo en cuenta las siguientes condiciones: 

-Duración: entre 10 y 15 minutos aproximadamente.

-Contenido: audio (estéreo a 16 bits), voz, música, efectos a su elección, tanda publicitaria y cualquier otro elemento sonoro que considere necesario.

B) Realice el montaje de audio en Adobe Audition en función de los elementos que recopiló en el ejercicio anterior y efectúe su masterización a los efectos de prepararlo para su exportación. 

C) Exporte el audio resultante en formatos .wav y .mp3 y guárdelo en un CD de acuerdo a la siguiente estructura de carpetas:

Guión radial: contiene un archivo en formato .doc con la estructura de su programa y la función de cada uno de sus integrantes.
Audios en bruto: contiene las voces, música y efectos que se utilizan como insumos para armar un montaje.

Montaje en Adobe Audition: contiene el archivo .ses correspondiente a la sesión donde se encuentra la mezcla de los audios utilizados.

Audio final: contiene el archivo de audio exportado en formatos .mp3 y .wav 

Nota 1: Recuerde que su programa radial se compone de material cuya autoría es suya o del grupo al que pertenece. Si utilizará contenido de otra fuente, debe contar con el permiso para hacerlo. Indague en los derechos de autor para saber si el contenido puede o no ser referenciado.

D) Seleccione alguno de los siguientes medios online: Mixlr (http://mixlr.com) o Spreaker (http://www.spreaker.com/) para realizar la transmisión en vivo de su producto. Luego guarde el audio resultante para dejar registro del trabajo realizado y a la vez garantizar su disponibilidad futura tanto para la Cátedra como para otros usuarios.

Nota 2: La transmisión en vivo (al menos 5 minutos) será evaluada en el Box 83, durante el transcurso del parcial a los efectos de corroborar que los alumnos del grupo poseen los conocimientos en la realización de esta tarea. 
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